
In December 2021, the
percentage of
respondents who rated
their employment stability
as "somewhat stable"
increased by 4% from
September.
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Confidence in the U.S. economy remains low. In
both September & December 2021, only 9% of

respondents said they were "very confident," while
60% were not confident in the U.S. economy. 

CONFIDENCE IN THE
U.S. ECONOMY

Yes: 20%

No: 60%

Considering it, but haven't made a decision yet: 20%

CHANGING OR QUITTING YOUR
JOB IN THE FIRST HALF OF

2022?

More respondents are tentatively
optimistic about their income stability. In

December 2021, 51% of respondents
said they are "somewhat comfortable"
with their current household income,
compared to only 43% in September.

Household Income

In September 2021, 16% of respondents
rated their debt-to-income ratio as

"very unhealthy." This decreased to 12%
in December 2021.
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